

# «Дагестанские горизонты: горы и традиции»

30 мая-01 июня

27-29 июня

25-27 июля

05-07 сентября

03-05 октября

**1 день** 07:30 Сбор группы в аэропорту «Домодедово»

10:00 Вылет Москва - Махачкала

12:40 Прилет группы в Махачкалу. Встреча с гидом в 13:00 Трансфер из аэропорта на программу. Начинаем с увлекательного путешествия по бархану Сары-Кум. Прогулка по бархану включает в себя возможность подняться на его вершину и насладиться захватывающими панорамными видами, открывающимися на окружающие горные массивы.

Во время экскурсии обед в форелевом хозяйстве. Визитная карточка Дагестана – Сулакский каньон. Фотосессии на смотровых площадках. Экскурсия на катерах по Чиркейскому водохранилищу.

Прогулка по пещерам Нохъо. Комплекс представляет собой 3 пещеры, проходы в штольнях были расширены и соединены между собой главной изюминкой - подвесным мостом, расположенным на высоте 60 м над рекой Сулак. Трансфер в отель г. Дербент

20:00. Размещение отель «Феникс 3\*». Свободное время.

**2 день** Завтрак в отеле. Выезд на программу

Мы побываем в кавказской семье в одном из горных сел, познакомимся с бытом и традициями одного из многочисленных народов Дагестана. Узнаем, что такое настоящее кавказское гостеприимство и попробуем кухню Кавказа.

Селение Хунзах находится в самом сердце горного Дагестана – на высоте 2000 м над уровнем моря. Увидим один из самых высоких водопадов не только в горном Дагестане, но и на всей территории Северного Кавказа – водопад Тобот.

Цолотлинский каньон является одной из впечатляющих природных достопримечательностей региона. Это живописное место, расположенное на высоте 1800 м над уровнем моря.

Обед во время экскурсии, национальная аварская кухня.

Плато и Каменная Чаша Матлас. Рядом со входом в Чашу есть площадка, с которой открывается прекрасный вид на расположенный напротив горный хребет Танусдирил.

Трансфер в отель г. Дербент.

20:00 Возвращение в отель. Свободное время

**3 день** Завтрак в отеле. Освобождение номеров. Выезд с вещами.

Дербент, один из древнейших «живущих» городов мира и самый южный город России, откроет завесы своего далекого прошлого. Цитадель Нарын-Кала. .Входит в список всемирного наследия ЮНЕСКО.

Древний город Дербента – «Магалы» – это небольшой район старинного восточного города, сосредоточенный вокруг мечети. В Дербенте 9 магалов.

Джума Мечеть – древняя святыня, где можно ощутить всё величие этого места и обрести духовное спокойствие.

Иммерсивная трапеза в этнодоме. Гости угощаются местными деликатесами, сидя на полу на подушках. Обед из 6 блюд: закуски, чечевичный суп/зеленые щи, долма\*, чуду, полба, пахлава с чаем.

14:30 завершение программы в аэропорту

16:40 вылет Махачкала – Москва

19:40 прилет в аэропорт «Домодедово»

## В стоимость входит:

- транспортное и экскурсионное обслуживание по программе в Дагестане,
- проживание 2 ночи в номерах с удобствами,
- питание - 2 завтрака, 3 обеда,
- входные билеты по программе, катание на катерах по водохранилищу. Входные билеты по программе тура в заповедники и смотровые площадки.

Цена на одного человека за заезд

2-х местный номер с удобствами

Двухместные стандарты, с удобствами в номере

**27900**

*Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, оставляя программу в целом.  
Стоимость доп. экскурсий может меняться!!!*